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PODMÍNKY KLASIFIKACE – FYZIKA / ZEMĚPIS 

      Školní rok: 2024/2025, vyučující: Vlastimil Zelinka 

 
Výsledná známka za pololetí je tvořena ze známek: z ústního zkoušení, písemných prací, 
orientačního zkoušení, domácích úkolů a prezentací. Pro uzavření klasifikace je 
povinností žáka mít dopsané všechny písemné práce a odevzdané všechny domácí úkoly. 
Součástí známky je také řádné vedení sešitu. Pro uzavření klasifikace je povolená absence 
ve vyučovacích hodinách 30 %. Hodnocení žáka vychází z Klasifikačního řádu, který je 
součástí Školního řádu. Při doučováni platí vnitřní řád Akademie příslibu (ŠK, SVČ). 

1. ÚSTNÍ ZKOUŠENÍ (ZK, KT) 
 Zkoušení u tabule ve vyučovacích hodinách (ZK) nebo v klasifikačním týdnu (KT). 

 Alespoň jedenkrát za pololetí (cca 5-10 min.). 

 Žák se může přihlásit na začátku hodiny dobrovolně, dále zkouším podle data v kalendáři (pořadové číslo žáka v 

třídnici) a dále ty, co ještě zkoušeni nebyli. 

 Pokud žák chybí delší dobu a nemá doplněnu látku, omluví se vyučujícímu na začátku vyučovací hodiny. 

 Žák je povinen si látku co nejdříve doplnit. 

2. PÍSEMNÉ PRÁCE (PÍS.) 
 Časový rozsah cca 10-20 min. (čas může být po dohodě s vyučujícím prodloužen). 

 Po vypršení časového limitu na písemnou práci žák odloží práci na kraj lavice, už nic nedopisuje! 

 V případě opisování, použití taháku, dopisování při vybírání písemné práce, je práce hodnocena nedostatečně! 

 Písemné práce jsou ohlašovány většinou předem (NENÍ POVINNOSTÍ UČITELE!) 

 Pokud žák chybí, když se ohlašuje písemná práce, je na něm, aby se informoval u spolužáků. 

 Žáci mají na písemnou práci připraven vlastní čistý papír (formát A5, A4), při testu dostanou papír s vytištěným 

zadáním. 

 Všichni žáci mají dopsané všechny písemné práce. 

 Pokud žák chybí ve vyučovací hodině, kdy se píše písemná práce, automaticky píše práci následující vyučovací 

hodinu, kdy je přítomen. 

 Pokud žák chybí ve škole delší dobu (nemoc, rodinné důvody, apod.), dohodne si termín dopsání s vyučujícím 

(většinou odpoledne v rámci AP) 

 Žáci mohou přijít před písemnou prací na konzultaci do AP (Klub Delta, termín viz stránky Akademie příslibu) 

nebo si dohodnout individuální termín doučování. 

3. ORIENTAČNÍ ZKOUŠENÍ (OZK) 
 Žáci jsou zkoušeni průběžně orientačně v lavicích během vyučovací hodiny, popř. při zkoušení jiného žáka u 

tabule (pokud ten nezná odpověď), proto žáci dávají při zkoušení pozor a neruší! 

 Orientační zkoušení je zároveň přípravou před písemnou prací. 

4. DOMÁCÍ ÚKOLY (DÚ) 
 Domácí úkoly jsou zároveň přípravou na hodinu (žák má doplnit do sešitu obrázek k učivu, dopsat zápis 

z učebnice, dopočítat příklad, apod.) a také na písemnou práci. 

 Žáci dostávají známku za čtyři znaménka (+/-) společně za orientační zkoušení a dílčí domácí úkoly (OZK+DÚ). 

 Náročnější domácí úkoly (mapa, příklady, apod.) jsou známkovány samostatně (DÚ). 

 Pokud je žák přítomen při zadávání domácí práce a není přítomen při jejím odevzdání, domácí práci odevzdá 

v nejbližší hodině po návratu do školy. 

 Pokud žák chybí na zadání domácí práce, je jeho povinností si zjistit zadání a odevzdat ji v nejbližším možném 

termínu. 

 Za nesplněný domácí úkol může být žák ohodnocen nedostatečně. 
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5. PREZENTACE (PREZ.) 
 Prezentace (práce v PowerPointu) jsou žákům přiděleny, popř. si mohou žáci sami dobrovolně prezentaci 

připravit (po schválení vyučujícím). 

 Prezentace má stanoven určitý rozsah a kvalitu odpovídající věku žáka, pokud nebude odpovídat požadavkům 

vyučujícího, žák prezentaci doplní. 

 Prezentaci žák odevzdá osobně na flash-disku nebo pošle e-mailem (v tomto případě se u vyučujícího informuje, 

zda byl mail v pořádku doručen i s přílohami a také zda byl odeslán na správnou adresu:  zelinka@bgv.cz  ) 

 Prezentaci žák odevzdá v daném termínu! Při nedodržení termínu je prezentace hodnocena nedostatečně. 

 V případě vážných důvodů pro neodevzdání prezentace v daném termínu, se žák u vyučujícího omluví a bude mu 

přidělen náhradní termín. 

6. VEDENÍ SEŠITU 
 Všichni žáci, nižšího i vyššího stupně gymnázia, si povedou vzorně sešit. 

 Sešit je součástí klasifikace, rozhoduje zejména při závěrečném hodnocení v pololetí! 

 V sešitech budou mít všichni žáci vnější okraje (2 cm), i žáci vyšších ročníků gymnázia. 

 Na okraji žáci řádně zapisují: datum, číslo hodiny, zadání DÚ, stranu a číslo řešeného příkladu, popř. jiné 

poznámky (okraj tak slouží vyučujícímu pro snadnou kontrolu sešitu). 

 Všichni žáci mají dopsané všechny zápisy z hodin, dopočtené všechny příklady a dodělané všechny domácí 

úkoly! 

7. ABSENCE VE VYUČOVACÍCH HODINÁCH 

 Tolerovaná absence ve vyučovacích hodinách, zejména ve volitelném semináři a výuce s jednohodinovou dotací, 

je 30 % viz Školní řád. 

 Při překročení absence může být žák neklasifikován. 

Podpisem vedle svého jména žák stvrzuje, že byl seznámen s podmínkami klasifikace 

v předmětech fyzika a zeměpis (vyučující Vlastimil Zelinka). 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

Ve Varnsdorfu 2. 9. 2024 
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